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ATA Nº. 018/2021 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 

trinta dias do mês de março de 2021. A sessão teve início a hora regimental, estando 

presentes os vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, LEANDRO ALVES ZUIM, 

ANDRÉ OLIVEIRA, EDUARDO LUIZ PARRON, ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA, JOSÉ 

ANTÔNIO DE SOUZA BRITES, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM e RONALDO 

RIBEIRO. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da 

Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata 

n.0 019/2021 que após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para o 

Expediente. No Expediente foi lido o Boletim Diário e Vacinômetro (Covid-19), atualizado na 

data de hoje, dia 30/03/2021 emitido pela Secretaria de Saúde Municipal de ltaguajé-PR. Finda 

a fase do Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi colocada em 

discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei nº 013/2021 de autoria do 

Poder Executivo com a seguinte súmula: "Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos profissionais da educação -

CACS-FUNDEB, em conformidade com artigo 212-A da Constituição Federal 

regulamentado na forma da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020" . Levado a 

votação foi aprovado por unanimidade em terceira votação pelos vereadores presentes. Finda 

a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. A vereadora Elenice Ferreira de 

Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham 

a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida agradeceu a 

Secretária de Saúde e Fabiana Malezan por permitir a realização de uma corrente de oração 

no Núcleo Integrado de Saúde na manhã de ontem. Relatou a realização de uma carreata de 

louvor intitulada "Por Amor a ltaguajé" realizada em nossa cidade nesta tarde com iniciativa da 

igreja Quadrangular e participação de outras entidades religiosas. Explicou que se trata de um 

Ato de Oração em prol da Saúde de nossa gente de uma forma geral. Em a parte permitido ao 

vereador José Bonfim o mesmo relatou sua participação na carreata de louvor intitulada "Por 

Amor a ltaguajé", parabenizou e agradeceu a todos que participaram. Parabenizou a Secretária 
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Kele Ferreira dos Santos Cruz pela passagem de seu an1versaoo De tolta a voreadtHa 

Elenice Ferreira a mesma parabenizou a secret.ána executiva Ksle Ferreira dos Santos Cru, 

pela passagem de seu ani~ersáno. Apresen:00 suas c.ondolêrx: as a famíl a da professora 

Benvinda Vanda Gonçalves Amorin Pediu ao prestdeme desta Casa de Leis para que o 

mesmo envie oficio ao executrvo municipal sol e larióo uma reur1ão para tratar de assuntos 

relacionados a cidadã Regina Albuquerque. Em seguida agradeceu e se despedl\J O .. ereador 

José Antônio de Souza Brit.es saudou a todos saudou ouvintes da Loreto FM saudoo :JS 

pessoas que acompanham a esta reunião através da pág na da Câmara Munaapal no 

Facebook, em seguida parabenizou a secretána executiva Kele Ferre•ra dos Samos Cruz pela 

passagem de seu aniversário. Pediu ao pres dente desta Casa para que env,e ofioo ao 

Executivo Municipal questionando se haverá ou não repostção salanal falou que o 

funcionalismo público além de estar com os salános defasados estáa tendo oue arcar com um 

desconto maior na alíquota da contribuição previdenetána. Pediu também que questionasse ao 

prefeito a respeíto de um repasse de verbas com valor reaiustado pera as Agentes 

Comunitárias de Saúde. Solici tou empenho do executivo murnctpal para que fossem instaladas 

placas com os nomes das ruas no conJunto res1denctal Nasser Relalol, que recebeu 

reclamações do carteiro desempenha seu trabalho naquele local Em conversa com o loteador 

do conjunto, foi informado que todas as ruas já possuem nomes , faltando apenas as placas 

que as indicam. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador André Ollvoira saudou a 

todos , saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reurnao 

através da página da Câmara Municipal no Facebook. em seguida parabernzou a secrelána 

executiva Kele Ferreira dos Santos Cruz pela passagem de seu aniversárro, relembrando os 

bons trabalhos realizados a frente da secretaria executiva desta Casa . Paraben,zou a lgreía 

Quadrangular pela iniciativa de realizar a carreala de louvor intitulada "Por Amor a ltaguaJé. na 

tarde desta terça-feira espalhando orações cidade adentro por nossa gente . Paraben1zou sua 

esposa pelo empenho em seu trabalho e por encarar o desafio de lavar as roupas dos 

profissionais que trabalham na linha de frente do combate ao Corona vírus . Relatou que depois 

de muita luta e ofícios foram iniciadas as obras de recape asfáltico na rodovia que ltga ltaguajé 

a Colorado. Agradeceu ao prefeito por sempre cobrar por esta empreitada junto a Secretaria 

Estadual de Infra Estrutura. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo 

Francisco dos Santos pediu ao primeiro-secretário Ronaldo Ribeiro para que assumisse a 

presidência para que pudesse falar como vereador. O vereador Nivaldo Francisco dos 

Santos, saudou novamente a todos, em seguida parabenizou a secretária executiva Kele 

Ferreira dos Santos Cruz pela passagem de seu aniversário elogiando seus bons trabalhos 

apresentados. Lembrou que estão sendo realizadas várias reuniões extraordinárias para 
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atender as votações de bons Projetos de Lei enviados pelo executivo municipal. Agradeceu 

aos vereadores que sempre atendem as convocações extraordinárias. Apresentou 

condolências aos familiares da professora Benvida Vanda Gonçalves Amorin. Em a parte 

permitido ao vereador José Bonfim o mesmo lamentou o fato de não poder ter velório neste 

tempo de pandemia. Pediu a todos que fiquem em suas casas. Em outro a parte permitido ao 

vereador Eduardo Parron o mesmo parabenizou a secretária executiva Kele Ferreira dos 

Santos Cruz pela passagem de seu aniversário e apresentou condolências aos familiares da 

professora Benvida Vanda Gonçalves Amorin. De volta ao vereador Nivaldo Francisco o 

mesmo lamentou a alta de preços a população em geral em decorrência desta época 

pandêmica. Agradeceu ao Secretário de Obras Renato Souza por ter atendido o pedido por 

reparo em uma rampa bem como a preparação para realização de adequações na estrada 

rural do KM 12. De volta ao seu posto, nada mais havendo a tratar, o presidente justificou a 

ausência do vereador Ayres Tadeu Bertazzo, agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os 

trabalhos, redigi a presente Ata que após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e 

demais vereadores presentes. 

~ --
Presidente - NIVALDO FRANCISCO DO~~~~ - ~-------

Vice-Presidente-AYRES TADEU BERTAZZO _____________ _ 

1° Secretário-RONALDO RIBEIRO: '(2 ~d/4 ~ :::J 

2° Secretário - LEANDRO ALVES ZUIN: 

Vereador - ANDRÉ OLIVEIRA: 

Vereador -EDUARDO LUIZ PARRON: 
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Vereadora -ELENICE FRREIRA DE OLIVEIRA: 

/ ' ' :·/1 
Vereador - JOSÊ ANTONIO DE SOUZA BRITES: _;: PI-/ · :" 

I 

Vereador- JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: 
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